

## 科学发展 成就辉煌 喜迎十八大 之星记者基层见闻

陈振强 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙 文/图

在界首市代桥镇，一湾清水把一个自然村环绕成一个风景秀丽的“孤岛”。一个中年渡工撑着篙、划着桨，一次又一次把乡亲送往彼岸。风雨十载，不管是烈日，还是严寒酷暑，可他还是年复一年渡来渡去，没有片刻停留或歇息。他就是界首市代桥镇南季湾“孤岛村”的摆渡人——张国亮。



一个人的坚守

# 祖孙三代坚守“孤岛”免费摆渡

### 孙子曾外出打工攒钱购买新渡船，平日靠捕鱼贴补家用

#### 古老渡口，祖孙三代热心摆渡

代桥镇南季湾自然村是泉河水流冲击而自然形成的四面环水的“孤岛”，“岛”内500多名群众每天只能靠渡船出行。

据张国亮说，从事摆渡的人一般很苦，不分白天黑夜地劳作，却没有什么赚头，当地一度曾有“讨米都不撑船”的说法。

然而，当其他人都不愿意去碰摆渡这个烂摊子时，张国亮爷爷却承担起这个艰辛的行当。“再苦再累，总还是要有人摆渡的。”

时间流逝，到了生产队那个年代，张国亮的爷爷年事已高，张国亮的父亲二话没说

就当起了渡工。

令人没有想到是，2001年，张国亮又从父亲那里毫不犹豫地接过班。

#### 外出务工，攒钱买来机动渡船

那时，张国亮撑着一只木船，经常因水急风大冒着危险渡村民过河，就这样他坚持干了3年后，后来因一次大风差点翻船的危险，让张国亮痛下决心要购新船。

决心下定后，张国亮把摆渡交给了二哥张国良，而自己却迈上艰辛的打工路。在打工的三四年里，他走南闯北，干过搬运工，当过泥瓦匠。经过几年的拼搏，终于在2008年

攒够8万多元钱。他回到家乡，在当地的政府的支持下，购买了一条价值10万元的铁质双柴油动力机动渡船。

很多人问起张国亮，摆渡又苦又累，他为什么要这样做，一向为人憨厚的他却微笑着答道，他自小就是喜欢摆渡，看到乡亲热情的笑容，听到他们一声声夸赞，他感觉很有成就感。

#### 义务摆渡，业余时间捕鱼为生

张国亮今年42岁了，膝下有2个孩子，大孩子14岁，小孩子才5岁。一家几口人的生计都靠他一个人养活。

购船时的8万元用去了全部家当，但他却坚持为乡亲们免费摆渡。有时，村民心里过意不去，过船时就自愿地给他一二元钱，但他大部分退还了别人。乡亲只好过年时给他送去一些粮食和衣物，供他一家人食用。政府也为他提供了渡船所需的油补。

“靠山吃山，靠水吃水”。泉河河宽水深，水肥鱼多。张国亮说，他现在每年靠捕鱼能挣上个三四万元，“够一家人吃用了”。

说起以后的生活，张国亮满脸兴奋，“俺南季湾自然风景美，准备申报国家湿地公园，会进行开发保护，今后这儿的日子会过得越来越好。”

# 热血？冷血？全在一念之间

### 亳州斗狗引发热议，有人赞其有魅力，有人批其太残忍

星报讯(韩猛虎 记者 任杰 王涛) 近日，亳州斗狗场面经媒体报道后引起广泛关注，有人认为这体现一种顽强拼搏精神，有人认为很残忍。昨日，记者来到亳州狗市，走访了一些业内人士，听听他们讲述斗狗。

斗狗生来凶猛，是一种很强的猎食欲动物，个头很矮，以黄色居多。

据饲养多年斗狗的张某介绍，在斗狗

“年龄”不大的时候，饲养者都会对斗狗进行训练。最基本的训练设施就有跑步机等，斗狗会被放在跑步机上，然后在它的前方拴着一只活鸡，斗狗看到后，会在跑步机上不断奔跑。

训练成熟的斗狗会被主人带到狗市的斗狗比赛场进行比赛，有时也会被买走。

亳州市药材街狗市是亳州市民自发组

织的一个贸易市场，几经辗转最终落户到这里，至今已有三十多年的历史。每当周末早上，这里集结许多人前来进行宠物、花鸟交易，最引人注意的莫过于斗狗比赛，几乎每次集市都会上演。

斗狗，作为一种传统比赛，起源于宋代，《清明上河图》上就能寻找到斗狗表演项目，而今在河南、安徽等地依然盛行。

对与斗狗引发的热论，张某说：“赛场上不屈不挠，顽强拼搏，一息尚存就永不言弃，这就是斗狗的魅力之处。”

而在狗市从事狗笼生意的王某却不以为然，他说：“狗是人类的朋友，我感觉斗狗非常残忍，把狗与狗之间的厮杀当娱乐，实属不妥。希望相关部门能够为动物保护立法，来禁止斗狗残忍的景象。”

# 七百万元超级返现，国庆夜“购”意思！

## 10.1 威薇在信地红星美凯龙，等你！



她的歌声有魔力，一曲《外滩十八号》勾起无数歌迷心底小资情结；她的演技有魅力，《我的经济适用男》里霸气侧漏的莫柔，迷倒众多宅男。她就是人气明星威薇。

10.1中秋国庆双节来临，信地红星美凯龙打造促销最强音，与人气明星威薇不“戚”而遇。700万巨额返现、20套家电豪礼、购物即报销车费等多重惊喜全城放送，打造国庆心动刺激的家居“戚”天乐。

套组合家电豪礼免费送，活动期间消费者来商场购物即有机会赢取“品牌电视+品牌空调+品牌冰箱”全套豪华组合家电。另外活动当天购物即有机会获得威薇合肥歌迷影迷见面会VIP入场券一张。

#### 看威薇“戚”十二变，够刺激

她是《夏家三千金》中敢爱敢恨的夏友善，是《我的经济适用男》里果敢勇敢的莫柔。她就是荧屏百变女王——威薇。10月1日晚7点，威薇携荧屏百变形象经典再现信地红星美凯龙，演绎《外滩十八号》、《太过爱你》等动人旋律。10.1国庆就来信地红星美凯龙与巨星威薇不“戚”而遇吧。

#### 买家居也可按揭，够潮

走在合肥家居行业前端的信地红星美凯龙不断拓宽增值服务范围，为消费者提供

多样化购物便利。国庆期间，信地红星美凯龙携手光大银行信用卡中心为消费者开辟0首付、0利率、0手续费专项业务，刷分期卡购物满额还可领取信地红星美凯龙100元家居抵用券和100商超卡，抵用券数量有限，先到先得，详见店堂海报。

#### 7天乐购物还销路费，够HIGH

为尽可能向顾客提供购物便利，国庆期间，商场特开通“购物即报销路费”服务。顾客开车或乘坐出租车至商场购物，凭销售订单、打车票或驾驶证即可报销相应路费，让您来去无忧，油费涨价神马的不用再愁。

与此同时，一楼精品

软装馆中秋国庆缤纷内购会魅力开启，还有千元通行证免费送上门(商场所有活动均需凭通行证方能参加)、1~77元劲爆买断产品疯狂抢，来就送《I Home》家居装修杂志，建行龙卡用户刷卡送好礼，爱家会员积分兑豪礼等等精彩活动等着您！

10月1日，威薇与您相约信地红星美凯龙！

**700万元家具建材软装超级让利，够心动**  
10月1日~10月7日，信地红星美凯龙万款家居直降35%，再返5%现金，还有20